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Referat fra Lokalrådsmøde d. 3. marts 2008 
 
 
Tilstede: Jonna, Sven Otto, Frede, Knud, Steen, John, Kim, Kristina 
 
 
1) Fastlæggelse af priserne for www.goerding.dk. 
 
Henrik Vestergaard var kommet med følgende forslag: 
Banner (gøres obligatorisk ved firmasider):  500 kr. pr. år 
+ 1 enkelt side:   200 kr. pr. år 
+ pr. ekstra side:   100 kr. pr. år 
 
Henriks forslag blev godkendt. Kim giver Henrik besked. 
 
2) Nedrivning af Gørding Stationsbygning 
 
John er blevet kontaktet af Karsten Degnbol og Jørn Schultz. 
Der har været 2 indsigelser i forbindelse med at Banestyrelsen ønsker at rive stationsbygningen ned. 
Indsigelserne kommer fra John Bakke og Egnsmuseet. 
 
John foreslog et borgermøde i forbindelse med afholdelse af repræsentantskabsmøde, hvor der evt. 
nedsættes en arbejdsgruppe som arbejder videre med hvad bygningen kan bruges til fremover. 
 
Borgermødet blev fastsat til torsdag d. 27. marts kl. 18.30 i Gørding Idræt – og Kulturcenter.  
John sørger for at informere Ugeavisen og Jyske Vestkysten om mødet, samt booker mødelokale. 
John snakker med John Bakke og Egnsmuseet om de evt. vil komme med et indlæg for bevarelse af 
stationsbygningen. 
 
3) Dato for repræsentantskabsmøde 
 
Mødet blev fastsat til d. 27. marts kl. 20.00 (i forlængelse af borgermødet).  
 
John sender dagsorden til Kristina, som sender invitation til repræsentantskabet. 
 
Jonna kontakter Laurs Kallehauge vedr. optagelse af Risagerlund i Gørding Lokalråd. 
 
4) Placering af legeplads 
 
Frede har snakket med Dagplejegruppen i Sydbyen vedr. lukning af legepladsen i Østergade og 
placering af ny legepladsen. Mødet med Vej og Park var meget positivt, og der er tale om at vi får 
en ny naturlegeplads af en god kvalitet. Steen skriver til Esbjerg vedr. referat fra mødet med Vej og 
Park. Umiddelbart er der opbakning fra lokalrådet til placering af legeplads i Verdensskoven. Vi 
afventer referat fra mødet. 
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5) Flytning af møde med Økonomiudvalget 
  
Mødet med Økonomiudvalget er flyttet til d. 21. maj kl. 16.00. Punkter til dagsorden skal sendes til 
kommunen senest d. 15. april.  
 
Manglende stykke sti ved hallen, samt problemet med stien over legepladsen ved 
Skolefritidsordningen skal tages op med Økonomiudvalget. 
 
Dagsordenen laves endelig til næste lokalrådsmøde. 
 
6) Møde med Vejrup Lokalråd 
 
Vejrup Lokalråd skal indbydes til møde. Forslag til mødedato: mandag d. 31. marts kl. 19.00 i 
Gørding Idræt – og Kulturcenter. John inviterer Vejrup Lokalråd og booker mødelokale i hallen.  
 
7) Placering af skilt ved Rugmarken 
 
Der er kommet udkast til skilt til Rugmarken fra Esbjerg Kommune med forespørgsel på hvor vi 
gerne vil have skiltet placeret. 
 
John skriver tilbage, at vi ønsker placering af skilt på Risagervej ved vejen ind til Rugmarken samt 
www.goerding.dk. Placeringen på www.goerding.dk skal evt. laves med en aftegning så man kan se 
placering, størrelse osv. af de grunde der er til salg. 
 
8) Opfølgning på igangværende projekter 
 
Byfornyelse: John har rykket Hans Kjær for tilbagemelding vedr. møde. 
 
 
Svinefarmen i Tange/øget trafik gennem Gørding by: Sagen ligger stille, da den venter på 
politisk behandling. 
 
 
Hjertestien: Mangler papirarbejdet. Jonna laver det færdigt inden repræsentantskabsmødet. 
 
 
Folder: mangler flere billeder + mere tekst. Steen sender flere billeder til Kristina.  
 
 
LAG-konsulenten: John inviterer LAG–konsulenten og Jesper Egegaard (som repræsentant fra 
LAG) til et møde hurtigst muligt. 
 
 
Ny mailadresse - Steen:  
 
Næste lokalrådsmøde er mandag d. 31. marts i Gørding Idræt – og Kulturcenter (afholdes i 
forlængelse af mødet med Vejrup Lokalråd). 


